(Art. 47 D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445)

OGGETTO: Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità e di incompatibilità in relazione all'incarico di Presidente del Consiglio di Amministrazione del Patrimonio del Collegio Raffaello e del Legato Albani.

Il sottoscritto NICOLA ROSSI, nato a URBINO (PU) il 15/08/1962,

Viste le disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni di cui al D. Lgs. 39/2013

DICHIARA

ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del D.P.R. 445/2000, consapevole delle conseguenze penali delle dichiarazioni false previste dall'art. 76 del D.P.R. medesimo, sotto la propria responsabilità:

- di non trovarsi in alcuna delle condizioni ostative di inconferibilità previste dagli artt. 3, 4, 6
 e 7 del D. Lgs. 39/2013;
- di non trovarsi in alcuna delle cause ostative di incompatibilità previste dagli artt. 9, 11, 12 e
 13;
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi al mantenimento/prosecuzione dell'incarico.

di essere consapevole che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web del Comune, ai sensi dell'art. 20 comma 3 del D. Lgs. 39/2013.

Data 28/02/2022

(Art. 47 D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445)

OGGETTO: Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità e di incompatibilità in relazione all'incarico di Consigliere del Consiglio di Amministrazione del Patrimonio del Collegio Raffaello e del Legato Albani.

Il sottoscritto DANIELA CAPPONI, nata a URBINO (PU) il 17/04/1974,

Viste le disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni di cui al D. Lgs. 39/2013

DICHIARA

ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del D.P.R. 445/2000, consapevole delle conseguenze penali delle dichiarazioni false previste dall'art. 76 del D.P.R. medesimo, sotto la propria responsabilità:

- di non trovarsi in alcuna delle condizioni ostative di inconferibilità previste dagli artt. 3, 4, 6
 e 7 del D. Lgs. 39/2013;
- di non trovarsi in alcuna delle cause ostative di incompatibilità previste dagli artt. 9, 11, 12 e
 13;
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi al mantenimento/prosecuzione dell'incarico.

di essere consapevole che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web del Comune, ai sensi dell'art. 20 comma 3 del D. Lgs. 39/2013.

Data 28/02/2022

(Art. 47 D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445)

OGGETTO: Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità e di incompatibilità in relazione all'incarico di Consigliere del Consiglio di Amministrazione del Patrimonio del Collegio Raffaello e del Legato Albani.

La sottoscritta LOREDANA VITALI, nata a URBINO (PU) il 23/06/1954,

Viste le disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni di cui al D. Lgs. 39/2013

DICHIARA

ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del D.P.R. 445/2000, consapevole delle conseguenze penali delle dichiarazioni false previste dall'art. 76 del D.P.R. medesimo, sotto la propria responsabilità:

- di non trovarsi in alcuna delle condizioni ostative di inconferibilità previste dagli artt. 3, 4, 6
 e 7 del D. Lgs. 39/2013;
- di non trovarsi in alcuna delle cause ostative di incompatibilità previste dagli artt. 9, 11, 12 e
 13;
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi al mantenimento/prosecuzione dell'incarico.

di essere consapevole che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web del Comune, ai sensi dell'art. 20 comma 3 del D. Lgs. 39/2013.

Data 28/02/2022

II DICHIARANTE

Wikeli Irigh

(Art. 47 D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445)

OGGETTO: Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità e di incompatibilità in relazione all'incarico di Consigliere del Consiglio di Amministrazione del Patrimonio del Collegio Raffaello e del Legato Albani.

La sottoscritta LUCA ROVETTA, nato GALLARATE (VA) il 11/04/1973,

Viste le disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni di cui al D. Lgs. 39/2013

DICHIARA

ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del D.P.R. 445/2000, consapevole delle conseguenze penali delle dichiarazioni false previste dall'art. 76 del D.P.R. medesimo, sotto la propria responsabilità:

- di non trovarsi in alcuna delle condizioni ostative di inconferibilità previste dagli artt. 3, 4, 6
 e 7 del D. Lgs. 39/2013;
- di non trovarsi in alcuna delle cause ostative di incompatibilità previste dagli artt. 9, 11, 12 e
 13:
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi al mantenimento/prosecuzione dell'incarico.

di essere consapevole che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web del Comune, ai sensi dell'art. 20 comma 3 del D. Lgs. 39/2013.

Data 28 02 2072

L DICHIARANTE.

(Art. 47 D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445)

OGGETTO: Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità e di incompatibilità in relazione all'incarico di Consigliere del Consiglio di Amministrazione del Patrimonio del Collegio Raffaello e del Legato Albani.

Il sottoscritto ARIANNA ARGANESE, nata a CASTELMASSA (RO) il 15/10/1970,

Viste le disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni di cui al D. Lgs. 39/2013

DICHIARA

ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del D.P.R. 445/2000, consapevole delle conseguenze penali delle dichiarazioni false previste dall'art. 76 del D.P.R. medesimo, sotto la propria responsabilità:

- di non trovarsi in alcuna delle condizioni ostative di inconferibilità previste dagli artt. 3, 4, 6
 e 7 del D. Lgs. 39/2013;
- di non trovarsi in alcuna delle cause ostative di incompatibilità previste dagli artt. 9, 11, 12 e
 13;
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi al mantenimento/prosecuzione dell'incarico.

di essere consapevole che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web del Comune, ai sensi dell'art. 20 comma 3 del D. Lgs. 39/2013.

Data 28-02, 2022

IL DICHIARANTE.